证券代码:300630 证券简称:普利制药 公告编号:2023-072

债券代码:123099 债券简称:普利转债

海南普利制药股份有限公司

关于向下修正可转换公司债券转股价格的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

- 1、债券代码: 123099 债券简称: 普利转债
- 2、修正前转股价格: 27.10 元/股
- 3、修正后转股价格: 19.85 元/股
- 4、修正后转股价格生效日期: 2023年6月5日

一、可转债发行上市基本情况

(一) 可转债发行情况

经中国证券监督管理委员会《关于同意海南普利制药股份有限公司向不特定对象发行可转换公司债券注册的批复》(证监许可(2021)106号)同意,公司向不特定对象发行可转换公司债券850万张,每张面值为人民币100元。本次发行的募集资金总额850,000,000.00元,扣除承销及保荐费10,000,000.00元(不含税)后的金额为840,000,000.00元,已由主承销商海通证券股份有限公司于2021年2月22日汇入公司募集资金监管账户。另减除律师费、验资费、资信评级费和发行手续费等与发行可转换公司债券直接相关的外部费用2,138,650.95元(不含税)后,实际募集资金净额为837,861,349.05元。上述募集资金到位情况已经天健会计师事务所(特殊普通合伙)验证,并由其出具天健验(2021)70号《验证报告》。

(二) 可转债上市情况

经深交所同意,公司 85,000.00 万元可转换公司债券于 2021 年 3 月 8 日已在深交所挂牌交易,债券简称"普利转债",债券代码"123099"。

二、向下修正转股价格的依据及原因

根据《募集说明书》的相关条款规定: "在本次发行的可转债存续期间,当公司股票在任意连续三十个交易日中至少有十五个交易日的收盘价低于当期转股价格的85%时,公司董事会有权提出转股价格向下修正方案并提交公司股东大会表决。上述方案须经出席会议的股东所持表决权的三分之二以上通过方可实施。股东大会进行表决时,持有本次发行的可转换公司债券的股东应当回避。修正后的转股价格应不低于本次股东大会召开日前二十个交易日公司股票交易均价和前一交易日均价。若在前述三十个交易日内发生过转股价格调整的情形,则在转股价格调整日前的交易日按调整前的转股价格和收盘价计算,在转股价格调整日及之后的交易日按调整后的转股价格和收盘价计算。"

自 2023 年 4 月 21 日至 2023 年 5 月 17 日,公司股票连续三十个交易日中有十五个交易日的收盘价低于当期转股价格 27.10 元/股的 85%(即 23.04 元/股)已触发《募集说明书》中规定的转股价格向下修正的条件。

三、向下修正转股价格的审议程序及结果

2023年5月17日,公司召开了第四届董事会第十七次会议,审议通过了《关于修订〈董事会提议向下修正可转换公司债券转股价格〉的议案》,董事会提议向下修正可转换公司债券转股价格,并将该议案提交公司2023年第二次临时股东大会审议。

2023年6月2日,公司召开了2023年第二次临时股东大会,审议通过了《关于修订〈董事会提议向下修正可转换公司债券转股价格〉的议案》,并授权董事会根据《募集说明书》中相关条款办理本次向下修正"普利转债"转股价格相关事宜。

2023年6月2日,公司召开第四届董事会第十八次会议,审议通过了《关于向下修正可转换公司债券转股价格的议案》。鉴于公司2023年第二次临时股东大会召开前二十个交易日公司股票交易均价为19.84元/股,股东大会召开前一个交易日公司股票交易均价为19.51元/股。修正后的转股价格应不低于本次股东大会召开日前二十个交易日公司股票交易均价和前一交易日公司股票交易均价之间的较高者,因此公司本次向下修正后的"普利转债"转股价格应不低于19.84元/股。

根据《募集说明书》相关规定及公司2023年第二次临时股东大会的授权,

董事会决定将"普利转债"的转股价格向下修正为 19.85 元/股,修正后的转股价格自 2023 年 6 月 5 日起生效。

目前普利转债已进入转股期,2023年6月5日将执行本次修正后的转股价格即人民币19.85元/股。债券持有人可以按照深圳证券交易所的有关规定,通过深圳证券交易所交易系统以报盘方式进行申报转股。

特此公告。

海南普利制药股份有限公司 董事会 2023年6月2日